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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

"N

TL System sRGB, CIELABLabC*h, Yin = 0.0‘L’ Nn = 0 Q Ywa =886 TL System sRGB, CIELABLabC*h, Yn =5. 04 L*n = 26 85 Yia = 88,6
Fabe r g b L* h a b X y Fabe r g b L* a X y
=0 2% 10 00 00 5051 10037 40 76.9 64.49 35.55 18.85 172 0.6399 0.33 Ry 10 . 00 5487 7878 32 66.85 41.69 39. 25 22. 81 71 0.5675 0. %
oo Ys 10 10 00 9714 969 103 -21.57 9447 7699 9278 13.86 0.4193 04053 Ys 10 10 00 97.04 8645 104 -20.33 8403 77.4 9254 1855 04106 04915 C
S Gy 00 10 00 87.74 11978 136 -8616 8319 3577 7152 11.92 03 O Gs 00 10 00 882 10739 137 -7915 7256 3852 7249 1672 0.3015 0.367% OO
3 @ Cy 00 10 10 9112 5011 196 -48.07 -14.12 5381 78.74 106.98 0.2247 0.3287 Cq 00 10 10 9137 4673 197 -4478 -1332 5554 79.3 106.38 0.2302 0.3287D bl
I Bg 00 00 10 3232 13376 306 79.15 -107.82 18.06 7.23 95.06 0.15 0.0601 Bg 00 00 10 4098 11093 303 60.54 -92.95 21.81 11.85 9514 0.1694 0.092 2 [}
83 Mg 10 00 10 60.33 11552 328 9821 -60.82 59.28 28.49 96.99 0.3200 0.]542 Mg 10 00 10 6326 10496 328 8893 -5574 60.7 3L9 96.96 0.3202 0.168;
a NOy 00 00 00 018 005 0 004 003 002 002 002 0332803428 Ny 00 00 00 2688 00 O 00 00 48 505 55 03127033 5 &
-9 WQg; 1.0 10 10 9541 001 o 0.0 0.0 84.21 88.6 96.48 0.3127 0.329 WQy 10 10 10 9541 001 o 0.0 0.0 8421 886 96.48 0.3127 039 Q 5,
53 Nlg 00 00 00 018 005 ©0 004 003 002 002 002 0332803328 Nlg 00 00 00 2688 00 0 00 00 48 505 55 031270339 =n®
o Wig 113 113 113 1000 00 0 00 00 9505 100.0 1089 0.3127 0.3p9 Wiy 113 113 113 9975 00 0 00 00 9443 99.35 108.19 03127 039 = &
§g Zl3 018 0.18 0.18 4951 0.01 o 0.01 0.01 17.12 1801 19.61 0.3127 0.329 Zlg 0.18 0.18 0.18 54.04 0.0 o 0.0 0.0 20.93 22.02 23.97 0.3127 0.3p9 mtg
=3 s o o9
Ed % T System SRGB, CIELABLabC™, Yin = 063" nn = 5.69 Yiwa = 88,6 L System SRGB, CIELABLabC*h, Y = 10.08" ny = 37.99 Ywa = 88,6 SN
g E [Faber g b Ur a Z  x Fabe r g b L = M 9
25 Ry 10 00 00 5108 9628 38 7555 5067 36.88 19.34 239 06293 0.3299 Ri 10 00 00 5877 650 29 5673 3172 414 2678 125 05132 03819 O
S Yo 10 10 00 9713 9549 = 103 -21.42 9306 77.04 92.75 1444 04182 04034 Yg 10 10 00 9694 77.62 104 -1926 7519 77.73 923 2325 04021 047765 2
=3 Gy 00 10 00 878 11812 136 -8527 8172 3611 7164 1251 03002 0.957 Gs 00 10 00 8867 9803 139 -7420 6394 407 7346 2153 02999 044162 2
i«g% Cg 00 10 10 9115 4969 196 -47.66 -14.02 54.03 78.81 1069 0.2254 0.3287 Gy 00 10 10 OL62 4428 196 -42.47 -1251 5691 79.86 10579 0.2346 0520
3= Ba 00 00 10 3356 13033 306 7625 -105.69 1852 7.8 9507 01526 0.0642 Bi 00 00 10 476 335 299 453¢ 815 2479 1648 9522 01816 04208 I
8¢ g 10 00 10 607 11416 328 9701 —-60.17 59.46 2891 96.99 0.3208 0.J56 My 10 00 10 660 9460 327 7977 -510 6182 3532 96.93 0.3185 0182
Nog 00 00 00 578 008 328 007 -003 061 064 07 03128 0.3p82 NOg 0.0 00 00 380 839 180 -838 0.0 859 1009 10.99 0289503a01§o
- E’ WQg; 1.0 10 1.0 9541 001 o 0.0 0.0 84.21 88.6 96.48 0.3127 0.329 WOy 1.0 1.0 1.0 9541 0.01 0 .0 0.0 8421 886 96.48 0.3127 0.3p9 (@ I
T & Nlg 00 00 00 578 008 328 007  -003 061 064 07 03128 03p62 Ng 00 00 00 380 839 180 -838 00 859 1009 1099 02895 03401 L
0'8_ Wig 113 113 1.13 9997 00 0 00 00 9497 99.92 1088103127 0329 Wilg 113 113 113 995 023 0 023 00 9395 987 107.49 0313 03p8oc 2>
Q= ‘Eidu WD 18 0.8 018 501 001 0 001 00 1759 185 2015 0.3127 0.3p9 714 0.18 0.18 0.18 58.07 346 180 -3.45 0.0 23.95 26.03 28.35 0.3057 0. zzg g
=]
aQ % TLS11 System SRGB, CIELABLabC*h, Yin = 1.26,L* n = 11.Q Ywa = 88,6 [TLS52 System SRGB, CIELABLabC'h, Yan = 20.16.* ny = 52.02 Ywa = 88,6 52
g > Fatbe r g b L+ C* a b* y Fabe r g b L+ C* a b y S %
20 Ry 10 00 00 5165 9289 37 7422 5586 37.22 19.83 3.06 0.6192 0.3299 Ry 10 00 00 6552 4971 25 4506 2099 47.39 3471 2327 04497 042040 &
T Y¢ 10 10 00 9711 9412 103 -21.26 9168 77.09 9272 1502 0.4171 05016 Yg 10 10 00 9675 6278 105 -1661 60.54 7863 9183 32.65 0.3871 0452f5
}Q Gy 00 10 00 87.85 11649 136 -84.38 80.3 36.45 7176 13.11 0.3004 0.5915 Gy 00 10 00 8958 7852 140 -60.31 50.26 46.78 7541 3115 0.3051 0. le_;'
= > Ca 00 10 10 9118 49.26 196 -47.24 -13.92 5424 78.88 106.83 0.2261 0.3287 Cq 00 10 10 9212 37.05 197 -35.4 -10.9 60.73 80.98 104.59 0.2466 0.3288) 3
S0 By 00 00 10 3476 127.08 305 7353 -103.63 1899 838 9508 0.1551 0.0684 By 00 00 10 57.79 7247 298 3374 -6413 331 2574 9538 02146 0.J66%% _
T Mg 10 00 10 6108 11281 328 9582 -59.52 59.64 29.33 9698 0.3207 0.1578 Mg 10 00 10 7098 7801 327 6549 -4237 6495 4216 9685 03184 030675 o
5 o)) NOg 00 0.0 00 1106 0.1 20 0.09 0.03 121 127 138 0.31350.329 NOgy 00 00 00 5203 001 o 0.0 0.01 19.17 20.17 2196 0.3127 0.3p9 Q %)
ST WOy 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 9648 03127 0.3p9 We; 10 10 10 9541 001 0 00 00 8421 886 9648 03127 03p9 @
[ Nlg 00 00 00 1106 01 20 009 003 121 127 138 0.3135 0339 Nlg 00 00 00 5203 001 0 00 001 1917 2017 2196 03127 0.3p9
hg Wl 1.13 1.13 1.13 99.94 0.0 o 0.0 0.0 949 99.84 108.72 0.3127 0.3p9 W1y 113 113 1.13 9899 0.0 o 0.0 0.0 92.58 97.41 106.08 0.3127 0. 299
g Zl4 0.18 0.18 0.18 50.69 0.02 o 0.02 0.01 18.07 19.0 20.69 0.3128 0.329 Zl4 0.8 0.18 0.18 65.01 0.01 o 0.0 0.01 32.38 34.06 37.09 0.3127 0.329 g E‘
3 e T
N TLS1 System SRGB, CIELABLabC*h, Yy = 2.52,L* N = 18.01 Yiya = 88,6 TL: System sRGB, CIELABLabC*h, Ynn = 40.32, L‘Nn =697 Vwa =886 )‘7: CP
a Fatbe r g b L* a X Y z X y Farbe 1 g [ a* X z <
A, Ry .0 00 00 5276 8732 35 7165 4991 379 2082 44  0.6004 0.3299 Ry 10 00 00 7643 2832 22 2627 1058 58. 23 50, 59 44 83 0. 379 032025 2
o Ys 10 10 00 97.09 9145 103 2095 89.02 77.2 9266 162 0.4149 0498 Yo 10 10 00 9636 3971 107 -1167 37.96 8028 9088 5145 03606 0.4082 @
o Gy 00 10 00 8797 11333 137 -826 7758 37.14 7201 14.31 0.3008 0.§832 Gg 00 10 00 9137 4959 142 -39.15 3042 57.81 79.29 50.39 0.3083 0. 22% I
3 Cg 00 10 10 9124 4841 196 -4641 -13.72 54.68 79.02 106.68 0.2275 0.3287 Cq 00 10 10 9311 2512 198 -239 -7.68 67.64 83.23 10221 0.2673 0.328%p =
@ By 00 00 10 3699 12113 305 68.65 -99.79 1994 953 951 016 0.4765 Ba 00 00 10 724 4293 294 1757 -3915 48.16 44.25 9571 0.256 04357 (-~
= Mg 10 00 10 6182 11013 328 9347 -5824 59.99 30.19 96.98 0.3205 0.1613 Mg 10 00 10 7952 4953 326 4114 -27.57 7063 5584 96.76 0.3164 0. 50?‘5_0
= NOg 0.0 00 00 1805 0.1 19 0.11 0.04 241 253 275 0.3134 0.3p9 NOg 00 00 00 697 0.02 o 0.0 0.01 38.33 40.33 4391 0.3127 0.3p9 3 Qo
We; 1.0 1.0 1.0 9541 001 0 00 0.0 8421 886 96.48 0.3127 0.3P9 We 10 1.0 10 9541 00 0 00 0.0 8421 886 9648 03127 0329 7 @
Nlg 00 00 00 1805 011 19 011 004 241 253 275 03134 0.3p9 Nlg 00 00 00 697 002 0 00 001 3833 4033 4391 03127039wll
Wi 113 1.13 1.13 99.87 0.0 [ 0.0 0.0 94.74 99.68 108.55 0.3127 0.329 Wiy 113 113 113 97.96 0.0 0 0.0 0.0 90.12 9481 103.25 0.3127 0.329
14 0.8 0.8 0.18 51.85 0.03 0 002 001 19.02 20.01 21.78 0.3128 0.329 Z1g _0.18 0.18 0.18 76.15 0.01 0 0.0 001  47.64 50.13 54.58 0.3127 0. &?@%\
e o ]
D

Priifvorlage AGH6; Reflexionsfarbmetrik fur Displays TLS00..TLS7Eingabergb/cmy0/000n/k
{Nn= 0 bis 40L*Nn— 0 bis 70, AdaptanoNWa—SS 6

CIELAB- LabC*r‘abDaten fur sSRGB- Ger
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